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Juridiska Nämnden 
 

           PROTOKOLL       Dnr 6/2014 JurN 6-14 

   

                    2014-10-09 

 

Per capsulam 

  

    
NÄMNDEN  

Thomas Hedstrand, ordförande       

Peter Danowsky, vice ordförande 

Bo Bengtsson 

Martin Rhodin  

Cecilia Landelius 

 

ANMÄLARE 

LL, medlem i XGK 

 
MOTPART 

JK, medlem i ZGK 

 

 

SAKEN  

Otillåten justering av handicap; nu fråga om att översända ärendet till Skånes  

Golfförbund  

 

Handlingarna i ärendet gås igenom, varvid följande antecknas. 

 

LL har, som det får förstås, i en skrivelse ställd till Skånes Golfförbund 

och Svenska Golfförbundet, Juridiska Nämnden, anmält JK för att han på ett 

otillåtet sätt har justerat sin handicap. LL har påpekat att JK har spelat tävlingar, 

bl.a. Olympiagolfen, med för hög handicap. LL har bl.a. anfört att JK efter den   

5 augusti 2014 har spelat 51 ronder på 41 dagar och då höjt sin handicap från 9,6 

till 13,5.  
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Av LLs skrivelse framgår att han även har synpunkter på hur JKs hustru har 

justerat sin handicap.  

 

Juridiska Nämnden fattar följande 

 

BESLUT   

LLs skrivelse får uppfattas som en anmälan om bestraffning enligt 14 kap. 

Riksidrottsförbundets (RF) stadgar. Anmälan får också uppfattas som att den 

avser påståenden om att JK vid olika tillfällen på ett otillåtet sätt har justerat sin 

handicap, vilket han har haft fördel av vid tävlingar.  

 

En anmälan om otillåten justering av handicap ska i första instans handläggas av 

det golfdistriktsförbund där den förening, vilken den anmälde tillhör eller annars 

är knuten till, har sin hemort (se 14 kap. 8 § RF:s stadgar). 

 

JK är medlem i ZGK. Anmälan ska således handläggas av Skånes Golfförbund. 

Den omständigheten att anmälaren har påpekat att JK har tävlat med ”felaktig” 

handicap vid bl.a. en förbundstävling (Olympiagolfen) föranleder inte någon 

annan bedömning.  

 

Juridiska Nämnden översänder därför ärendet till Skånes Golfförbund i enlighet 

med 14 kap. 9 § RF:s stadgar.  

 

Med hänsyn till hur anmälan är utformad bör det avslutningsvis nämnas att det 

åligger Skånes Golfförbund att vid beredningen av ärendet klargöra bl.a. om LL 

har avsett att även anmäla JKs hustru och vilka felaktiga handicapjusteringar som 

han gör gällande att JK och, i förekommande fall, hans hustru ska bestraffas för.  

 

Svenska Golfförbundet 

Juridiska Nämnden 

Thomas Hedstrand 

Beslutet är enhälligt.  


